
 
 

 

 Aşağıda verilenlere göre problemleri dikkatlice okuyalım ve çözelim. 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

MATEMATİK DERSİ 10. HAFTA 
ÇALIŞMA KÂĞIDI 

3.  
SINIF 

Ethem 
Serkan Tolga 

Esra Ceyda 

225 ₺ 180 ₺ 105 ₺ 265 ₺ 215 ₺ 

1. Kızların toplam kaç ₺’si vardır? 2. Erkeklerin toplam kaç ₺’si vardır? 

3. Serkan ve Tolga’nın paraları toplamı, 
Ceyda’nın parasından kaç ₺ daha fazladır? 

4. Ceyda’nın parası, Ethem ve Esra’nın 
parasının toplamından kaç ₺ eksiktir? 

5. Beş arkadaşın toplam kaç ₺ ‘si vardır? 6. En az ve en çok paraya sahip olan 
çocukların toplam kaç ₺‘si vardır? 

7. Esra ve Tolga’nın paraları toplamı, 500 
₺’den ne kadar eksiktir? 

8. Serkan ve Ethem’in paraları toplamı, 250 
₺’den ne kadar fazladır? 

9. Babası Tolga’ya 75 ₺ verirse Tolga’nın 
parası hangi arkadaşı ile eşit olmuş olur? 

10. Ceyda 50 ₺ harcarsa parası hangi 
arkadaşı ile eşit olmuş olur? 



 

 Aşağıda verilen problemleri dikkatlice okuyalım ve çözelim. 

  

  

  

  

  

 

1. Bir bahçede 185 vişne ağacı, vişne 
ağaçlarından 115 fazla kayısı ağacı vardır. 
Bahçede toplam kaç ağaç vardır? 

2. Bir fırın günde 219 açma, 225 simit, açma 
ve simitlerin toplamı kadar da ekmek satmıştır. 
Fırında bir günde toplam kaç ürün satılmıştır? 

3. Bir trende 475 yolcu vardır. İlk istasyonda 
286 yolcu binmiş, 177 yolcu inmiştir. Tren 
yoluna kaç yolcu ile devam etmektedir? 

4. Bir çiçekçide 342 gül, 285 karanfil vardı. 
Gün sonunda 184 gül, 139 karanfil satıldı. 
Çiçekçide kaç çiçek kaldı? 

5. İzmir ile Uşak arası 220 kilometre, Uşak ile 
Afyon arası 109 kilometre, Afyon ile Ankara 
arası da 261 kilometredir. 10 Kasım’da 
İzmir’den yola çıkıp Anıtkabir’e giden Kemal 
toplam kaç km yol gitmiştir? 

6. Hangi sayının 289 fazlası 683 eder? 

7. Bir okulda 750 öğrenci vardır. Bu 
öğrencilerden 393’ü erkek olduğuna göre 
okuldaki kız öğrenci sayısı kaçtır? 

8. Yaşar Bey 800 ₺ ‘sinin 340 ₺‘si ile eşofman, 
190 ₺ ‘si ile de spor ayakkabı alıyor. Yaşar 
Bey’in kaç ₺ ‘si kalmıştır? 

9. Bir markette 325 paket pirinç, pirinçlerden 
50 paket fazla mercimek vardır. Markette 
toplam kaç paket pirinç ve mercimek vardır? 

10. İki doğal sayının toplamı 430’dur. Sayıların 
her birine 60 eklenirse yeni toplam kaç olur? 


